

様式5（日本産業規格A4縦長型）

質問回答書

産技総研第138号
令和6年11月15日

入札関係業者様

地方独立行政法人神奈川県立産業技術総合研究所
経理責任者 理事 和泉 雅幸

下記の入札案件に係る質問について、次のとおり回答します。

記

入札案件名	研究棟OAフロア改修工事
質問内容	別紙のとおり
回答	別紙のとおり

入札事務担当者情報

部署名	総務部経理課
氏名	住倉 有希子
電話番号	046-236-1500 内線 5016
FAX	046-236-1525
Eメールアドレス	om-keiri@kistec.jp

令和6年11月15日
地方独立行政法人神奈川県立産業技術総合研究所

質問・回答書「研究棟OAフロア改修工事」

No.	質問内容	回答
1	工事期間中は、この研究棟に職員は、いないものとの考えで宜しいでしょうか。	一つの研究室の解体から復旧までの期間を土日を含んだ7日間と見込んでおります。その間、職員は別の部屋（4階東側会議室）に準備した長机とパイプ椅子を使用し執務を行う計画です。
2	図面番号EX-2について、什器の仮移転先が4階の研究室と指定されているのですが、入りきらない場合他のあいている部屋を仮移転先として借りる事は可能でしょうか。それともフロアごとに移動して復旧してをするのでしょうか。	1.の回答の通り、一研究室ごとに順番に施工する計画です。最大席数は3F 研究室であり、その数は収容できることを確認しております。
3	図面番号A6～13について、OAフロアの寸法で、360と半端が、入っているのですが、この部分はパーティクルボード20mm+12mmコンパネとの考えで宜しいでしょうか。	図面表示の通り躯体はSRC構造、室内壁面はすべてスチールパネル製です。二重床部分の定尺で収まらない箇所は、パネルのサイズ合わせで調整願います。
4	図面番号A6～13について、OAフロアの改修範囲が各部屋の際を除いた寸法となっているのですが、既存の際は、パーティクルボード20mm+12mmコンパネにぶつけるとの考えで宜しいでしょうか。	3.同様、図面表示の通り躯体はSRC構造、室内壁面はすべてスチールパネル製です。外周部分はスラブ下がりがない（タイルカーペット直貼）ために破線表示をしております。
5	図面番号A4について、22その他に 床スラブレベル調整 既存OA撤去後の コンクリートスラブの調整と有るのですが、新規OAフロアの脚のレベル調整機能ではカバー出来ないほど既存のスラブが、悪いとの考えで宜しいでしょうか。 同上の場合OAフロア改修範囲 約1, 300㎡のコンクリート面に何ミリの左官補修を見積りに計上するのかご指示ください。	基本的には、調整可能な範囲と認識しております。全ての脚部を調査しきれていませんので、一部部分補修の可能性を含めております。
6	図面番号A6～13について、青線で囲まれている部分は、仕上げ材の色分けを示しているのでしょうか。	各図上部の備品リストと照合していただければ、ご理解いただけたと思いますが、机・椅子・パーティションのセット組の表示です。この単位で、解体・移動・保管・再設を計画しております。仕上げ材の色・テクスチャは別途打合せにて決めさせていただきます。

令和6年11月15日
地方独立行政法人神奈川県立産業技術総合研究所

質問・回答書「研究棟OAフロア改修工事」

No.	質問内容	回答
7	図面番号A13について、5階西側のOA床分部補修とありますが、既存のOAフロアと新規のOAフロアの取り合い部分は脚が使えない所は万協フロアのWP-80等で施工するとの考えで宜しいでしょうか。	同個所は、テナント在居室となっております。将来退去時に原状復帰ができない仕様は不可です。
8	図面番号E-1～8について、フロアコンセント・電話モジュラージャック撤去・再取付とありますが、既存の位置での復旧が良いですか。又、コンセントのある場所のOAフロアは穴あけ加工手間等の観点から同メーカーの3000N木質系OAフロアLM3000での対応で宜しいでしょうか。	既存の位置での復旧で見込んで下さい。なおMDFは、水分・薬品等の耐性に難がありますので、少なくともウッドコアタイプまでとして下さい。
9	図面番号E-1～8について、平面上、使っていないフロアコンセントも復旧するのでしょうか。又、破損しているフロアコンセントは、無く、各室にあるEPSから床転がし配線しているとの考えで宜しいでしょうか。	図面に表示されたポップアップコンセントは全復旧を見込んで下さい。破損があれば、予備品を支給いたします。配線はご理解の通りです。
10	OAフロアの数量は、真ん中の縦×横で、各部屋の4辺端部は、タイル・ペットとソフト巾木の撤去新設との考えで宜しいですか。	ご質問4.に対する回答を御参照願います。なおソフト巾木は、FCU設置箇所など一部の所に限定されます。
11	土曜日の工事施工は可能でしょうか	ご質問1.に対する回答を御参照願います。